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Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 27.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» (далее – Указ Президента от 27.12.2017 № 618), Распоряжения Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, распоряжения Губернатора Камчатского края от 19.02.2019 года № 214-р в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края (далее – Министерство) организована система внутреннего обеспечения соответствия деятельности Министерства требованиям антимонопольного законодательства (далее – антимонопольный комплаенс).
Приказом Министерства от 15.02.2019 № 10 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края» (далее – приказ  Министерства от 15.02.2019 № 10) назначены уполномоченные должностные лица по организации и обеспечению системы антимонопольного комплаенса в Министерстве (далее – уполномоченные должностные лица); утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве, а также План мероприятий «дорожная карта» об организации антимонопольного комплаенса в Министерстве.
Коллегиальным органом по рассмотрению и оценке мероприятий антимонопольного комплаенса определен Общественный совет при Министерстве. 
В соответствии с пунктом 1 «Плана мероприятий по организации в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)» на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице Министерства создана отдельная вкладка «Антимонопольный комплаенс», где размещены:
-	Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края (далее – Положение), 
-	изменения в Положение, 
-	План мероприятий по организации в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса), 
-	карты комплаенс-рисков, 
-	планы мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В соответствии с пунктом 2.1. Плана мероприятий по организации в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) уполномоченными должностными лицами в целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства проведены следующие мероприятия:
 - анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в Министерстве за 2020 год;
- анализ действующих нормативных правовых актов Министерства на соответствие требованиям антимонопольного законодательства;
- анализ проектов нормативных правовых актов Министерства на предмет наличия в них положений, противоречащих нормам антимонопольного законодательства;
- мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства в Министерстве.
В рамках проведения анализа выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Министерства уполномоченными должностными лицами проанализированы данные по количеству нарушений антимонопольного законодательства в 2020 году; получены и проанализированы сведения от отделов Министерства по вопросам нарушения антимонопольного законодательства, а также предложения по включению в карту рисков потенциально возможных рисков. 
Количество нарушений антимонопольного законодательства в Министерстве в 2020 году - 0. 
Таким образом, в анализируемом периоде в действиях Министерства рисков нарушения антимонопольного законодательства не выявлено.
В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты Министерства в соответствии с частью 3.3. Положения указанные нормативные правовые акты, а так же уведомление о сборе замечаний и предложений организаций и граждан по данным актам размещаются на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице Министерства. Сбор замечаний и предложений организаций и граждан по нормативным правовым актам Министерства осуществляется на постоянной основе.
В 2020 году замечания и предложения от организаций и граждан не поступили. 
Соответствие принимаемых Министерством нормативных правовых актов требованиям антимонопольного законодательства является частью механизма реализации государственной политики по обеспечению развития конкуренции, недопущения монополистической деятельности.  
В целях проведения анализа проектов нормативных правовых актов Министерства на предмет их соответствия антимонопольному законодательству, проекты приказов Министерства размещаются на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице Министерства для их публичного обсуждения.   
В проектах нормативных правовых актов Министерства, по которым в 2020 году проводились публичные консультации, положений, противоречащих антимонопольному законодательству, не выявлено.
Мониторинг и анализ практики применения Министерством антимонопольного законодательства в 2020 году, проведенный уполномоченными должностными лицами на основе информации, полученной в структурных подразделениях Министерства, анализ нормативных правовых актов Министерства показал, что в деятельности Министерства факты нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют. 
На основе информации, полученной в структурных подразделениях Министерства, подготовлена аналитическая справка об изменениях и основных аспектах правоприменительной практики в Министерстве. 
На основании проведенных мероприятий по выявлению и оценке рисков нарушения антимонопольного законодательства с учетом специфики деятельности Министерства уполномоченными должностными лицами составлена карта комплаенс-рисков.
В соответствии с пунктом 2.1. Плана мероприятий по организации в Министерстве имущественных и земельных отношений Камчатского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) уполномоченными должностными лицами разработан план мероприятий «дорожная карта» по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в Министерстве в 2021 году.
В целях повышения эффективности антимонопольного комплаенса уполномоченными должностными лицами по организации и обеспечению системы антимонопольного комплаенса в Министерстве проведены семинары с сотрудниками Министерства по вопросам, связанным с реализацией мероприятий антимонопольного комплаенса.
В целях определения эффективности функционирования системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства предусмотрена Методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Министерстве.
Оценка эффективности функционирования в Министерстве антимонопольного комплаенса осуществлена в соответствии со следующими ключевыми показателями:
1. Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Министерства по сравнению с годом, предшествующем отчетному периоду.
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КСН - коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Министерства по сравнению с годом, предшествующем отчетному периоду;
КНпп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Министерства в году, предшествующем отчетному периоду;
КНоп - количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Министерства в отчетном периоде.
Значение показателя свидетельствует об эффективности антимонопольного комплаенса. Нарушения антимонопольного законодательства со стороны Министерства в 2020 году отсутствовали. 
2. Доля проектов нормативных правовых актов Министерства, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
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Дпнпа - доля проектов нормативных правовых актов Министерства, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
Кпнпа - количество проектов нормативных правовых актов Министерства, в которых Министерством выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество нормативных правовых актов Министерства, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде)
Поскольку антимонопольным органом в проектах нормативных правовых актов Министерства нарушений антимонопольного законодательства в отчетном периоде не выявлено, значение показателя свидетельствует об эффективности антимонопольного комплаенса.
3. Доля нормативных правовых актов Министерства, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
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Днпа - доля нормативных правовых актов Министерства, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
Кпнпа - количество нормативных правовых актов Министерства, в которых Министерством выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде);
КНоп - количество нормативных правовых актов Министерства, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства (в отчетном периоде).
Антимонопольным органом в нормативных правовых актах Министерства нарушений антимонопольного законодательства в отчетном периоде не выявлено. Значение показателя свидетельствует об эффективности антимонопольного комплаенса.
4. Доля сотрудников Министерства, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
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ДСо - доля сотрудников Министерства, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСо - количество сотрудников Министерства, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСобщ - общее количество сотрудников Министерства, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.
Уполномоченными должностными лицами по организации и обеспечению системы антимонопольного комплаенса в Министерстве были проведены обучающие мероприятия с большинством сотрудников Министерства, чьи должностные (трудовые) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.  
Значение показателя свидетельствует об эффективности антимонопольного комплаенса.
[bookmark: _GoBack]Согласно проведенной оценке антимонопольный комплаенс в Министерстве функционирует эффективно. Уровень риска нарушения антимонопольного законодательства низкий. 




image1.wmf
КНоп

Кпнпа

Дпнпа

=


image2.wmf
КНоп

Кнпа

Днпа

=


image3.wmf
КСобщ

КСо

ДСо

=


