 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году из краевого бюджета субсидии ООО «Камчатский край – Единая Камчатка», находящемуся в стадии ликвидации и не имеющему возможности рассчитаться с кредиторами за счет собственных денежных средств или имущества в полном объеме, в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оплатой кредиторской задолженности, возникшей в ходе ведения уставной деятельности, и завершения ликвидации»

Проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
 Настоящим проектом постановления регулируются вопросы предоставления в 2021 году из краевого бюджета субсидии ООО «Камчатский край – Единая Камчатка», находящемуся в стадии ликвидации и не имеющему возможности рассчитаться с кредиторами за счет собственных денежных средств или имущества в полном объеме, в целях финансового обеспечения затрат, связанных с оплатой кредиторской задолженности, возникшей в ходе ведения уставной деятельности, и завершения ликвидации.
Камчатский край в лице Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края (далее – Министерство) является единственным участником Общества с ограниченной ответственностью «Камчатский край – Единая Камчатка» (далее – Общество) и владеет долей уставного капитала Общества в размере 100 %.
Проект постановления Правительства Камчатского края разработан в рамках полномочий Министерства, представляющего от имени Камчатского края единственного участника ООО «Камчатский край – Единая Камчатка», в целях завершения ликвидации Общества и прекращения участия Камчатского края в ООО «Камчатский край – Единая Камчатка».
В связи с тем, что на протяжении последних трех лет деятельность Общества убыточна, Министерством, с учетом предложения Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края (исх. от 26.12.2020 №01-03-44-6161),  13.01.2020 принято решение о добровольной ликвидации ООО «Камчатский край – Единая Камчатка». На сегодняшний день все работники организации уволены, с ними произведен полный расчет, в Обществе назначена ликвидационная комиссия.
Вместе с тем, у Общества имеется кредиторская задолженность в общей сумме 5,192 млн руб. (из них 2 млн руб. – налоги и отчисления в ФСС), при этом отсутствуют денежные средства, а также имущество для расчетов с кредиторами в ходе процедуры ликвидации.
В соответствии со ст.62 Гражданского кодекса Российской Федерации учредители (участники) юридического лица независимо от оснований, по которым принято решение о его ликвидации, в том числе в случае фактического прекращения деятельности юридического лица, обязаны совершить за счет имущества юридического лица действия по ликвидации юридического лица. При недостаточности имущества юридического лица учредители (участники) юридического лица обязаны совершить указанные действия солидарно за свой счет.
Принятие настоящего постановления Правительства Камчатского края  повлечет выделение дополнительного финансирования из бюджета Камчатского края в объеме 5,192 млн руб. Указанная сумма рассчитана исходя из объема кредиторской задолженности ООО «Камчатский край – Единая Камчатка» по состоянию на 08.02.2021:
- НДФЛ штраф (за предыдущий год, за 2020 год) – 182 607,70 руб.;
- НДФЛ за ноябрь, декабрь 2020  - 275 620,00 руб.;
- налоги по зарплате (за 3,4 квартал 2020 года) – 1 212 918,18 руб.;
- отчисления в ФСС, травма (за 3,4 квартал 2020 года) – 9 383,12 руб.;
- налог, уплачиваемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения – 270 000,00 руб.;
- пени по неуплаченным налогам – 60 000,00 руб.;
- задолженность перед ПАО «Ростелеком»  - 41 660,64 руб.;
- задолженность перед ГУП «Камчатстройэнергосервис» - 1 254 586,99 руб.;
- задолженность перед АО «Океанрыбфлот» - 1 491 525,00 руб.;
- задолженность перед АО «Почта России» - 67 351,40 руб.;
- задолженность перед Типографией КП г. Владивосток – 326 677,00 руб.
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Настоящий проект постановления размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края для проведения независимой антикоррупционной экспертизы 12.04.2021 года в срок до 21.04.2021 года.
Проект постановления Правительства Камчатского края не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».



 

