Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«О внесении изменения в приложение № 2 к постановлению Правительства Камчатского края от 03.04.2009 № 158-П «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Камчатском крае»

Проект постановления Правительства Камчатского края разработан в целях уточнения отдельных положений постановления Правительства Камчатского края от 03.04.2009 № 158-П «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Камчатском крае».
Данное изменение позволит определить параметры, характеризующие эксплуатационное состояние, пригодность и работоспособность объектов государственного имущества Камчатского края, требующего проведения капитального ремонта, в целях приведения его в нормативное техническое состояние.
Реализация настоящего проекта постановления Правительства Камчатского края не потребует дополнительных средств краевого бюджета. 
[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Камчатского края размещен 17.08.2021 на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения в срок до "26" августа 2021 года независимой антикоррупционной экспертизы.
Проект постановления Правительства Камчатского края подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П "Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края".

