Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Камчатского края
«Об утверждении Порядка использования гражданами земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории Камчатского края, для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянки технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства»

Настоящий проект постановления Правительства Камчатского края разработан в соответствии с пунктом 1, подпунктом 2 пункта 2 статьи 3936-1 Земельного кодекса Российской Федерации.
Настоящее постановление подготовлено в целях установления в Камчатском крае порядка использования гражданами земель или земельных участков, находящихся в государственной собственности, в том числе государственная собственность на которые не разграничена, или муниципальной собственности для возведения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, либо для стоянок технических или других средств передвижения инвалидов вблизи их места жительства. 
Согласно пункту 1 статьи 3936-1 Земельного кодекса Российской Федерации использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами некапитальных гаражей либо для стоянки средств передвижения инвалидов осуществляется на основании утверждаемой органами местного самоуправления поселений, городских округов или муниципальных округов, а на межселенных территориях органами местного самоуправления муниципальных районов схемы размещения таких объектов в порядке, определенном нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации.
В соответствии с подпунктом 2 пункта 2 статьи 3936-1 Земельного кодекса Российской Федерации использование земель или земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, осуществляется за плату. В отношении земельных участков, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, порядок определения платы устанавливается органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Настоящее постановление регламентирует требования к схеме размещения гаражей, являющихся некапитальными сооружениями, стоянок средств передвижения инвалидов, определяет порядок ее утверждения, а также порядок выдачи разрешения на размещения указанных объектов, устанавливает порядок определения платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Камчатского края, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Камчатского края, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями.
Для реализации настоящего постановления Правительства Камчатского края не потребуются дополнительные средства краевого бюджета.
Проект постановления 30.06.2023 размещен на Едином портале проведения независимой антикоррупционной экспертизы и общественного обсуждения проектов нормативных правовых актов Камчатского края (htths://npaproject.kamgov.ru) для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы – 07.07.2023.
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