Пояснительная записка
по работе с обращениями граждан 

в Министерстве имущественных  земельных отношений Камчатского края

Министерством имущественных  земельных отношений Камчатского края в 2016 году рассмотрено 250 обращений граждан, что на 108 обращений больше по сравнению с 2015 годом. 
Большинство граждан обратились за разъяснением порядка предоставления земельных участков на Дальнем Востоке площадью до одного гектара и условий их дальнейшего приобретения в собственность, а также с вопросами о работе Федеральной информационной системе «На Дальний Восток». 
Наибольшим спросом у жителей Камчатского края пользуется территория Елизовского муниципального района: лесные участки и участки из земель иных категорий.

У большинства обратившихся за консультацией отсутствовала подтвержденная регистрация на портале Госсулуг, необходимая для выбора участка и подачи заявки через ФИС «На Дальний Восток». Граждане были проинформированы о возможности обращения в офисы многофункциональных центров за регистрацией на портале Госуслуг.

Одним из вопросов, часто задаваемых заявителями, является вопрос о порядке определения границ «гектара» на местности. Федеральный закон от 01.05.2016 № 119-ФЗ «Об особенностях предоставления гражданам земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не регулирует вопросы, связанные с определение границ участков на местности (вынос точек на местности), предоставленных в соответствии с данным законом. Данные мероприятия осуществляются правообладателем участка.
Также граждан интересовали вопросы, связанные с отсутствием инженерной инфраструктуры на земельных участках, предоставленных  бесплатно многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства.
Согласно Федеральному закону от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация инженерного обеспечения (электро-, тепло- и водоснабжения, водоотведения) и организация транспортного обслуживания в границах населенных пунктов поселения (округа) относится к вопросам местного значения городского и сельского поселения (округа).

Кроме того, в рамках подпрограммы «Стимулирование развития жилищного строительства в Камчатском крае» государственной программы Камчатского края «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Камчатского края на 2014-2018 годы», утвержденной постановлением Правительства Камчатского края от 22.11.2013 № 520-П, Министерство строительства Камчатского края реализует мероприятия по проектированию, строительству инженерных сетей водоснабжения и водоотведения, технологическому подключению к сетям электроснабжения для следующих микрорайонов жилой застройки, где предоставлены земельные участки для многодетных семей:

· микрорайон жилой застройки в Вулканном городском поселении Елизовского района;
· микрорайон жилой застройки в п. Лесной Елизовского муниципального района;
· жилой район в Пионерском сельском поселении Елизовского муниципального района. 
В рамках вышеуказанной программы в 2015 году выполнены работы по строительству внеплощадочных сетей водопровода в микрорайонах жилой застройки Вулканного городского поселения и п. Лесной, канализации в Вулканном городском поселении, а также в 2016 году завершены мероприятия по технологическому присоединению к сетям электроснабжения.

В жилом районе Пионерского сельского поселения Елизовского муниципального района в 2016 году завершены мероприятия по технологическому присоединению к сетям электроснабжения.
Осуществляется разработка проектной документации для выполнения таких мероприятий, как подключение инженерных сетей (водопровод, электросети) для обеспечения микрорайона жилой застройки для индивидуального строительства в п. Лесной Елизовского муниципального района, строительство инженерной инфраструктуры на территории жилого района в Вулканном городском поселении Елизовского муниципального района Камчатского края.
