Заседание комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Камчатском крае
Заседание Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Камчатском крае состоится 12 мая 2021 года в 15 часов 00 минут в помещении Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края по адресу: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Пограничная, дом 19, 4 этаж, каб. 400.
[bookmark: _GoBack]В комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Камчатском крае поступило заявление акционерного общества «Единая городская недвижимость», место нахождения заявителя: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Кирдищева, д. 4, ИНН 4101126938 ОГРН 1084101005273 об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости объекта недвижимости – здание крытого рынка с кадастровым номером:
41:01:0010130:459, адрес (местоположение): Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ш. Петропавловское, д. 35.
Заседание Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Камчатском крае, на котором будет рассмотрено заявление акционерного общества «Единая городская недвижимость», состоится 12 мая 2021 года в 15 часов 00 минут в помещении Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края по адресу: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Пограничная, дом 19, 4 этаж, каб. 400.
