[bookmark: _GoBack]Заседание комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости в Камчатском крае состоится 22.06.2022 года 
в 15 часов 00 минут в помещении Министерства имущественных и земельных отношений Камчатского края по адресу: Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Пограничная, дом 19, 4 этаж, каб. 400.
На заседании будут рассмотрены заявления:
Общества с ограниченной ответственность «Петропавловск-Камчатский Автоцентр КамАЗ» об оспаривании кадастровой стоимости объекта недвижимости с кадастровым номером 41:01:0010113:2570, адрес (местоположение): Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский;
Общества с ограниченной ответственность «Старкам-АВТО» об оспаривании кадастровой стоимости объекта недвижимости с кадастровым номером 41:01:0010113:3771, адрес (местоположение): Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ш. Северо-Восточное, д. 41;
Общества с ограниченной ответственностью «Инвестсистема-К» об оспаривании кадастровой стоимости нежилого здания с кадастровым номером 41:01:0010120:2721, адрес (местоположение): Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский, ул. Дальняя, д. 2/3;
Общества с ограниченной ответственностью «КРЭКС» об оспаривании кадастровой стоимости помещений с кадастровым номером 41:01:0010123:233, адрес (местоположение): Камчатский край, г. Петропавловск-Камчатский,                             ул. Высотная, д. 5.

